

Jegyzőkönyv

Készült: a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának 2018. január 16. napján megtartott nyílt, rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Mesztegyő Községi Önkormányzat – tanácskozó terme
(8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.)

Jelen vannak:

1./ Nagy László Péter	Mesztegyő Községi Önkormányzat Polgármestere
2./ Dr. Fülöpné Kesztyüs Ágota	Nikla Községi Önkormányzat Polgármestere
3./ Fábos István	Tapsony Községi Önkormányzat Polgármestere
4./ Ósz János	Gadány Községi Önkormányzat Polgármestere
5./ Vargáné Balatincz Krisztina	Kelevíz Községi Önkormányzat Polgármestere
6./ Szabó István	Csömend Községi Önkormányzat Polgármestere
7./ Máté-Botos Ivett	Hosszúvíz Községi Önkormányzat Polgármestere
Hajdu Szabina	munkaszervezet vezető

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, mivel a 7 fős társulási tanács tagjaiból 7 fő jelen van. A Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőjéül, egyhangú szavazással Máté-Botos Ivett, Hosszúvíz Községi Önkormányzat Polgármesterét választja meg. Javasolja a Társulási Tanácsnak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását: 1./ Az óvodavezetői megbízásról szóló 28/2017. (VII.28.) számú társulási tanácsi határozat módosítása, 2./ Egyebek.

A 7 fős Társulási Tanács tagjai közül a szavazásban 7 fő vesz részt, és egyhangú – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

1/2018. (I.16.) számú Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása Társulási Tanácsának határozata:

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa az ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

1./ Az óvodavezetői megbízásáról szóló 28/2017. (VII.28.) számú társulási tanácsi határozat módosítása

Előadó: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

2./ Egyebek

Felelős: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

1./ Az óvodavezetői megbízásáról szóló 28/2017. (VII.28.) számú társulási tanácsi határozat módosítása

Előadó: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Tájékoztatja a társulási tanácsot, hogy szükséges módosítani a társulási tanács 28/2017. (VII.28.) számú határozatát, melyben Huszár Hajnalkát 2017. augusztus 01. napjától megbízták az óvodavezetői feladatok ellátásával.

A 28/2017. (VII.28.) számú társulási tanácsi határozat úgy szól, hogy Huszár Hajnalka 2017. augusztus 01. napjától látja el az óvodavezetői feladatokat az intézményvezetői pályázat eredményes elbírálásig, vagyis a határozatban nem került meghatározásra egy konkrét dátum arra vonatkozóan, hogy meddig látja el ezeket a feladatokat. A KIRA elnevezésű számfejtő rendszerben nem lehetett úgy elkészíteni Huszár Hajnalka kinevezését, hogy ne legyen megadva a megbízás befejező dátuma, ezért eddig egy félévre szólt a megbízás, majd ismételtlen egy félévre lett volna meghosszabbítva. Tekintettel arra, hogy december 31-vel eltelt egy félév, újból elkészítésre kerültek az elmondott iratok, és megküldésre kerültek többek között a Magyar Államkincstárnak az óvoda törzskönyvének módosításához. Az iratok beküldése után jelezte a kincstár telefonon, majd írásban is, hogy a beküldött iratok nem megfelelőek a törzskönyv módosításához, mivel a kinevezés módosításban, a 28/2017. (VII.28.) számú társulási tanácsi határozatban és a kincstári rendszerben szereplő dátumok nem egyeznek meg, és így nem rögzíthető az önkormányzat törzskönyv módosítási kérelme. A kincstár rendszerében 2017. december 31. napjával lezárásra került a megbízás, és az új megbízásnak 2018. január 01. napjától kellene szólnia, azonban ez a változtatás nem vezethető át a számfejtő programon, mivel ott a kinevezés kezdő, 2017. augusztus 01. napi dátumát nem lehet módosítani.

Az elmondottakon túl célszerű lenne egy későbbi időpontra szóló, megbízás vége dátumot is meghatározni azért, hogy ne kelljen fél évente módosítani mind a kinevezési iratokat, mind pedig a törzskönyvet.

Annak érdekében, hogy a kincstár át tudja vezetni az óvoda törzskönyv módosítási kérelmét szükséges módosítani a 28/2017. (VII.28.) számú határozatot úgy, hogy a társulási tanács az óvodavezetői feladatok ellátásával megbízott Huszár Hajnalka 2017. augusztus 01. napjától 2017. december 31. napjáig szóló kinevezési megbízását meghosszabbítja 2018. január 01. napjától 2019. augusztus 31. napjáig, de legfeljebb az óvodavezetői álláshely pályázat eredményes elbírálásáig.

Ezzel a módosítással a kincstár már elfogadná a törzskönyv módosítására vonatkozó kérelmet, és a csatolt iratokat, valamint 2019. augusztus 31. napjáig nem kellene módosítani sem Huszár Hajnalka kinevezési iratait, sem pedig az óvoda törzskönyvét.

Természetesen az óvodavezetői álláshely pályázatot továbbra is hirdetni kell a társulásnak, és ha 2019. augusztus 31. napjáig lesz olyan pályázó, aki kinevezhető óvodavezetőnek, akkor a Huszár Hajnalka részére adott megbízást meg kell szüntetni, és a módosítást a törzskönyvön is át kell vezetetni.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az írásos előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a Társulási Tanács óvodai nevelési feladatellátásban részt vevő tagjait, hogy aki a 28/2017. (VII.28.) számú határozat módosítását az elmondottak szerint el tudja fogadni, az kézfenn tartással jelezze.

A 7 fős Társulási Tanács tagjai közül az óvodai nevelési feladatellátás ágazati szavazásban 2 fő vesz részt, és 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

2/2018. (I.16.) számú Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása **Társulási Tanácsának határozata:**

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a 28/2017. (VII.28.) számú társulási tanácsi határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény

köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 24. § (1) bekezdése, valamint a Mesztegyői Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának helyettesítési rendje alapján az óvodavezetői feladatok ellátásával megbízott Huszár Hajnalka 2017. augusztus 01. napjától 2017. december 31. napjáig szóló kinevezési megbízását meghosszabbítja 2018. január 01. napjától 2019. augusztus 31. napjáig, de legfeljebb az óvodavezetői álláshely pályázat eredményes elbírálásáig. A társulási tanács felhatalmazza a társulás elnökét a megbízás aláírásával.

Felelős: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke
Határidő: azonnal

2./ Egyebek


Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, így a Társulási Tanács Elnöke az ülést bezárja.


Nagy László Péter
a Társulási Tanács Elnöke




Hajdu Szabina
a munkaszervezet vezetője


Máté-Botos Ivett
Hosszúvíz Községi Önkormányzat Polgármestere
jegyzőkönyv hitelesítő